

市市场监督管理局： 开创市场监管工作新局面

本报讯（记者 史俊杰）日前，市市场监督管理局党组中心组开展专题学习研讨，将深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务，要求全体工作人员以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉，推动习近平总书记“七一”重要讲话精神在市市场监督管理局工作中落地生根、开花结果。

围绕习近平总书记“七一”重要讲话精神，市市场监督管理局围绕新发展阶段、新发展格局的新特点、新要求，从政治上观察和

分析市场监管问题，主动应变，因“市”而动，顺“市”而为，在大局中找准定位，在全局中守好一域。深刻领会和把握习近平总书记“七一”重要讲话精神的丰富内涵、核心要义、实践要求，切实把学习成果转化在市场监管管理工作中的实际行动，奋力开创市场监管工作新局面。同时，将立足市场监管职能职责，发挥市场监管贴近市场、贴近民生的特点和优势，着力解决人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题，以实际行动落实全心全意为人民服务的宗旨。

和顺县行政审批服务管理局： 走“新”走“心”走“行”



党员干部开展专题学习 通讯员 柳亚涛 摄

本报讯（记者 程浩）日前，和顺县行政审批服务管理局召开专题会议，组织全体党员干部深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神。

会议指出，习近平总书记“七一”重要讲话庄严宣告已成功实现第一个百年奋斗目标、正在意气风发向着第二个百年奋斗目标迈进，深刻总结百年党史的经验启示，明确提出以史为鉴、开创未来“九个必须”的根本要求，向全体党员干部发出了新的时代号召，高屋建瓴、全面深刻、铿锵有力、催人奋进，是中国共产党和中国人民发出的时代最强音，是党在新时代统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想的政治宣言，为全面建设社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴指明了前进方向、提供了根本遵循。全体党员干部要认真学习、深刻领会，赓续红色血脉，凝聚奋进力量，坚定不移走好实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路；坚决执行党

中央伟大号召，牢记初心使命，坚持不懈书写百年大党新的历史篇章；始终心怀“国之大者”，做到忠诚干净担当，展现新的担当作为。

会议强调，全体党员干部要把深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务，作为党史学习教育的重要主题主线。满怀感情学，始终坚持党的坚强领导，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，真抓实干、行胜于言，用实际行动证明对党的无限忠诚。紧跟号召学，牢记使命担当，完整、准确、全面贯彻新发展理念，强力推进“一枚印章管审批”深入运行和“一网全办好”等重点工作，努力交出优异答卷。带着问题学，不断提高应对风险、克服阻力、化解矛盾、担当重任的斗争能力。奔着实效学，坚持以人民为中心，全心全意为人民服务，聚焦群众“急难愁盼”问题，切实办实事、办好事，不断提升百姓满意度和幸福感。



庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of
The Communist Party of China

7

晋中日报·晚报版

E-mail: sx.jzwb@163.com

Tel: 0354-3116777

2021年7月30日 星期五

本版编辑 / 董文龙

实习生 智夏菁

校对 / 张奇 郭娜

祁县城区大雅路社区

悟透讲话精神

赋能社区发展

本报讯（记者 张凯鹏）为了深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，近日，祁县城区大雅路社区组织党员开展了形式多样的专题学习，力求学深悟透重要讲话精神，为社区发展赋能。

习近平总书记“七一”重要讲话振奋人心，大家纷纷表示，要把习近平总书记“七一”重要讲话精神落实到各项工作中，以庆祝中国共产党成立100周年为动力，在本职岗位上真抓实干、坚守初心，为实现祁县高质量发展作出新的更大贡献。

“习近平总书记‘七一’重要讲话，对我们每名党员来说是最大的鼓舞、最大的鞭策。”祁县城区大雅路社区党员刘新生表示，“作为一名党员，要在今后的工作中发挥更多光和热。”

祁县城区大雅路社区党总支书记、居委会主任刘建萍说：“作为一名社区干部、一名共产党员，我感触颇深，真切地感受到了肩上的使命和责任。初心易得，难守始终，当前的重点工作，就是要把落实重要讲话精神和实际工作结合起来，把思想感悟转化为推动各项工作的实际行动。对照学党史、守初心、勇担当的工作要求，以‘十四五’期间新型社区标准为目标，灵活运用社区大党委‘共筑共建共治’的新格局，以解决居民‘急难愁盼’问题为己任，努力带领社区广大党员干部群众，续写文明社区创建新篇章。”

奋斗百年路
启航新征程

牢记初心使命
争取更大光荣